

6月22日下周股市热点方向

1、国家存储器基地项目二期开工半导体行业呈现全线活跃！

6月20日上午，国家存储器基地项目二期在武汉东湖高新区开工。受消息刺激，今日早盘半导体行业呈现市场走强，帝科股份、瑞芯微盘中强势涨停，北京君正、安集科技盘中大幅拉升7%，澜起科技、长电科技、乐鑫科技、斯达半导、通富微电、国科微、杨杰科技等个股盘中跟涨拉升走强，晶方科技、上海新阳、利亚德、捷捷微电等个股盘中跟涨拉升，半导体行业盘中受到市场资金热炒呈现全线活跃。

长江存储国家存储器基地项目由紫光集团、国家集成电路基金、湖北省科投集团和湖北省集成电路基金共同投资建设，计划分两期建设3DNAND闪存芯片工厂，总投资240亿美元。

在开工仪式上，紫光集团兼长江存储公司董事长赵伟国介绍，一期主要实现技术突破，并建成10万片/月产能；二期规划产能20万片/月，两期项目达产后月产能共计30万片。

据公司官网介绍，作为业内首款128层QLC规格的3DNAND闪存，长江存储X2-6070拥有业内已知型号产品中最高单位面积存储密度，最高I/O传输速度和最高单颗NAND闪存芯片容量。

2、券商板块再度升温光大证券盘中领涨

继上周五走强之后，今日盘中券商板块再度呈现活跃走强，盘中光大证券、招商证券大幅走强带动整个券商板块活跃，申万宏源、中国银河、东方财富、兴业证券、海通证券等紧随其后呈现市场走强，哈投股份、华泰证券、国元证券、国投资本等盘中跟涨拉升走强，券商板块盘中再现全线活跃。

创业板改革并试点注册制正式落地。创业板日涨跌幅限制将改为20%，深交所本周开始受理创业板注册制上市公司。创业板试点注册制改革落地利好券商投行、直投、经纪业务发展，对券商股是利好。1、创业板试点注册制改革缩短审核时间，短期来看券商投行业务将快速增长，前期创业板项目储备丰富的证券公司将直接受益于政策改革红利；2、创业板仅要求保荐机构对未盈利、存在表决权差异安排、红筹以及发行价格过高的四类企业强制跟投，券商PE、另类投资子公司业绩表现有望实现增长。3、注册制改革放宽市场涨跌幅限制至20%，将有效提升市场交投活跃度，有助于推动券商经纪业务收入提升。3、中芯国际科创板IPO过会国产芯片呈现全线走强！

受中芯国际科创板IPO过会消息刺激，今日盘中国产芯片概念呈现市场活跃，瑞芯微、证通电子盘中强势涨停，赛腾股份、至纯科技、精测电子、中微公司、捷捷微电、北方华创等个股盘中跟涨拉升走强，在市场资金热炒下，国产芯片概念盘中呈现全线走强。

6月19日，中芯国际科创板IPO过会，成为第三家过会的红筹公司。同时，公司本次IPO征途也创出了科创板多项审核新纪录：IPO材料受理3天后即收首轮问询，之后仅花四天答完问卷，按受理算起到6月19日成功过会，中芯国际总共花了19天。当晚，资深投行人士表示，预计后续询价路演发行上市至少需要13个工作日，中芯国际在7月22日（科创板开市一周年）之前应有望上市，具体或在7月15日那周。

4、金融科技发展规划将引发概念股呈现大幅走强

在利好消息刺激下，今日盘中互联网金融板块呈现市场活跃，盘中新力金融、证通电子强势涨停，东方财富、同花顺、恒生电子、大智慧、东华软件等个股盘中跟涨拉升走强，金证股份、中科金财、海能达等盘中呈现活跃，金融科技类概念股盘中受到市场资金追捧呈现全线活跃。

在第十二届陆家嘴论坛上，中国人民银行科技司司长李伟表示，目前正在研究编制金融科技发展规划的实施案例和指引，来构建发展监测指标体系，为优化战略布局，把握行业趋势，破解发展难题来提供进一步支撑。同时，人民银行会自身整合在沪科技机构的科技资源，成立金融科技子公司，建设数据中心等实际具体的措施来支持上海金融科技中心的建设。

华创证券指出，金融科技是技术驱动的金融创新。2019年8月，央行正式披露了《金融科技（FinTech）发展规划（2019-2021年）》，随着这个领域有了顶层设计的第一份科学、全面的三年发展规划，相关政策也紧密出台，开启了金融科技行驶的列车。随着以银行为代表的金融核心系统建设启动，金融科技千亿级市场已启动。

。

5、锂电炒作热度不减杉杉股份再涨停

近期锂电池板块呈现持续活跃，杉杉股份再度强势涨停引发市场对于锂电概念的关注，今日盘中川能动力跟随杉杉股份强势涨停，钱江摩托、奥特佳、德赛电池、科力远、金莱特等盘中跟涨拉升走强，百利科技、楚江新材、湘潭电化、杭可科技、格林美、星源材质等个股盘中跟涨拉升，锂电概念股盘中呈现全线活跃。

特斯拉在钴价处于历史低位时联系全球最大的钴供应商瑞士嘉能可，每年将从其采购6000吨钴。有知情人士透露，钴金属将供应给上海和柏林特斯拉工厂，用于自产

电池。

公开数据显示，特斯拉今年5月份在中国生产的Model3的销量大超预期，从4月份的4633辆增至5月份的11565辆，再加上ModelS和ModelX的进口，当月公司在华汽车注册量环比增长150%。

6月11日，工信部最新发布的2020年第7批新能源汽车推广应用车型目录披露，搭载磷酸铁锂电池的国产特斯拉Model3标准续航版也即将在中国上市。特斯拉选择推出磷酸铁锂版Model3，很可能表明其已放弃了之前独宠三元锂电池的做法，这种思路的转变有可能会带动一大批新能源汽车厂商跟风，改变自己以往使用三元锂电动力电池的偏好。

关注股票股市猫九，投资不迷路！如果你觉得这篇回答对你有帮助，请记得点赞

12月15日周二股市新热点是什么

今天周二盘面的新热点有两个分别为医药和IT设备等。

今天盘中最大热点，涨幅最好，持续性最强，赚钱效应最高，人气最高的唯独医药股。

截止发稿医药股当中，特宝生物已经涨幅高达13.16%；另外华北制药、丰原药业等强势封板，睿智医药已经触及涨停板，整个板块平均涨幅达到2.07%，领涨两市。

在医药股总板块当中，涨幅比较好的细分板块，包括以下概念股：

仿制药股

抗癌股

基因概念股

生物疫苗股

维生素股

抗流感股

免疫治疗股

医疗保健股

以上这些就是今天在A股市场所有板块当中涨幅最好的股票，名副其实的成为今天最大的热点。

当然盘中除了医药股之外，其次第二个热点就是IT设备，截止发稿IT设备平均涨幅1.97%，其中大豪科技和中国长城已经封板。

根据今天盘面来看，最大热点是医药，其次就是IT设备，另外还有传媒娱乐、旅游、军工、电器仪表等等板块涨幅尚可。

以上这些就是今天盘面表现出来的强势板块，这些板块概括出来仅供大家参考，但要记住今天的热点不代表是明天的热点，希望投资者们要谨慎追高。

股市里是价值投资好，还是炒热点股好

很高兴回答你的问题

股票投资的主要目的是挣钱，不论是价值投资还是热点投资，有时候有价值的股票也是热点，如果投资者做的是长线投资就要做价值投资，如果是短线可以追热点，总之获利是第一目的，所以做什么样的投资要看自己的选择！适合是最好的！

股市中如何寻找热点板块

股市中如何寻找热点板块？

- 1、个股或整个板块成交量明显连续增加.
- 2、股价波动连续增大，收盘时经常拉尾市或打尾市；开盘、中盘时也有此现象出现。
- 3、某一板块的股价走势配合换手率的增加开始由弱转强。大盘下跌时，个股和板块不跌，大盘涨，板块涨势超大盘，该板块可能成为市场热点。

2024年九月股市主线热点是什么

2021年九月股市主线热点有两种，一个是石油行业另一个是电力行业，这两个行

业因为石油随着国际油价的上涨，和石油股价长期的下跌，有超跌反弹的机会请大家多多注意石油股票，另一个电力行业随着夏天用电高峰，电力股票也是一种机会